



МИБ развивает диалог с партнерскими банками развития: делегация Банка приняла участие в работе Годового собрания Совета управляющих ЧБТР и бизнес форума.

5 июля 2018

Сочи, 02.07.2018

По приглашению Председателя Правления Черноморского банка торговли и развития (ЧБТР) г-на Исхана Деликанли делегация Международного инвестиционного банка (МИБ) во главе с Заместителем Председателя Правления г-жой Румяной Кючуковой приняла участие в мероприятиях прошедшего 01-02 июля с.г. в г. Сочи (Российская Федерация) Годового собрания Совета управляющих ЧБТР и организованного в его рамках бизнес-форума.

Российская Федерация в этом году выступила в качестве принимающей и председательствующей стороны на Годовом собрании ЧБТР. Совет управляющих банка обсудил текущее положение и перспективы экономики Черноморского региона и вклад ЧБТР в его развитие.

МИБ является давним партнером ЧБТР, имеет статус наблюдателя в этом влиятельном международном институте развития, банки активно сотрудничают по различным направлениям деятельности, включая финансирование проектов по линии компаний, представляющих страны-члены МИБ и ЧБТР, три из которых – Россия, Болгария и Румыния – являются общими странами-акционерами для банков.

Г-жа Кючукова в рамках своего доклада на заседании Совета отметила высокий уровень взаимодействия двух институтов. Кроме того, зампред Правления МИБ представила основные результаты деятельности Банка за 2017 год. Среди основных факторов успеха МИБ были названы: значимый рост и высокая диверсификация кредитного портфеля Банка, существенное повышение качества казначейских активов, географическая и валютная диверсификация привлечения на рынке капитала, высокое качество планирования, отлаженная система управления рисками.

Заместитель Председателя Правления МИБ также выступила перед участниками бизнес-форума «ЧБТР: содействие экономическому росту и региональному сотрудничеству в России». В своем выступлении г-жа Кючукова подробно рассказала об инвестиционных проектах МИБ в РФ, а также уделила внимание перспективам сотрудничества двух банков на данном направлении, как в части совместного финансирования, так и в рамках поддержки российского экспорта и операций торгового финансирования. Р. Кючукова выразила надежду на дальнейшее плодотворное практическое взаимодействие между МИБ и ЧБТР. «Мы будем рады новой возможности совместной реализации проектов, ведь ЧБТР – один из наших стратегически важных и надежных партнёров в сообществе

институтов развития», - отметила Заместитель Председателя Правления МИБ.